

特别关注

2011年海南全年接待游客量将突破3000万人次,同比增长可达15%;旅游收入将突破300亿元,同比增长将达20%。

为建设文明生态富裕幸福定安而努力奋斗

中国共产党定安县第十二次代表大会隆重开幕

韩勇作工作报告 符立东主持大会

1月6日上午8时10分,中国共产党定安县第十二次代表大会在雄壮激昂的国歌声中开幕。

县行政办公大楼南附楼内,主席台上方悬挂着“中国共产党定安县第十二次代表大会”的巨幅徽标,鲜艳的红旗簇拥着党徽,娇艳的鲜花映照出代表们豪情满怀的神情。

本次大会的主要议程是:审议通过中国共产党定安县第十一届委员会工作报告;审议通过中国共产党定安县纪律检查委员会工作报告;审议县委组织部提交的党费收缴、使用和管理情况报告;选举产生新一届中共定安县委委员会、定安县纪律检查委员会和定安县出席中共海南省第六次代表大会代表。

大会主席团常务委员韩勇、符立东、张忠惠、李映旭、符福来、孙泽文、匡文胜、陈锦昌、高燕飞在主席台前排就座。大会主席团成员在主席台就座。

省委组织部副部长、省市县换届工作第七指导组组长吴慕君、省委组织部干部培训处副处长、省市县换届工作第七指导组成员彭放出席大会进行指导。

中共定安县第十二次代表大会,共有代表219名,因事、因病请假4名,实到215名,符合法定人数。

第一次全体会议由会议执行主席符立东主持。

韩勇同志代表中共定安县第



中国共产党定安县第十二次代表大会。王议霄 摄

十一届委员会向大会作题为《坚持科学发展 放胆开拓创新 为建设文明生态富裕幸福定安而努力奋斗》的工作报告,报告共分县十一次党代会以来的工作回顾,今后五年的总体要求和奋斗目标等八个部分。

报告肯定了过去五年取得的成绩。县十一次党代会以来,县委认真贯彻党的十七大和省五次党代会精神,围绕“两区一城一调整”发展战略,大力推进定安科学发展,顺利完成了十一次党代会提出的各项任务,开创了定安经

济社会发展的新局面。全县规划框架体系基本完成,基础设施逐步完善;经济结构调整成效明显,经济取得平稳较快发展;社会事业扎实发展,人民生活不断改善;精神文明建设取得新进展,社会管理继续加强;党的建设进一步加强,执政能力有了新的提高。

报告指出,今后五年的总体要求是:以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,以科学发展观统领全局,以优化产业结构、转变经济发展方式为主线,以做大县域经济总量为重点,以富民惠民利

民为根本要求,紧紧围绕“一城三地”发展战略,高标准编制完善覆盖全县的规划体系,适度超前加强基础设施建设,全力打造宜居宜商生态卫星城、休闲养生旅游基地、新兴工业基地和城郊型绿色高效农业基地,努力建设文明定安、生态定安、富裕定安、幸福定安。

报告还指出,今后五年的主要奋斗目标是,经济结构更加合理,综合经济实力有大幅提升;生态环境更加优化,可持续发展能力进一步增加;社会事业发展取得更大进步,城乡居民生活质量

明显提高;创新体制机制,发展环境进一步优化;党的建设更加有力,执政能力进一步提高。

报告强调,今后五年,是定安县全面推进小康社会建设的关键期,是加快创新转型的攻坚期,也是科学发展的战略机遇期,要必须牢牢抓住机遇,大胆探索,增强忧患意识,保持开拓创新锐气;坚持科学规划,加大基础设施建设;调优做强产业,壮大经济实力;着力改善民生,构建和谐社会;推进生态保护和建设,实现可持续发展;加强党的建设,提高勤政廉政能力,努力在新一轮机遇中赢得主动,加快发展。

报告最后号召,要紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,在省委的正确领导下,以时不我待、只争朝夕的紧迫感,以一天也不耽误的精神,团结带领全县党员干部和人民群众,奋力拼搏,埋头苦干,为建设文明定安、生态定安、富裕定安、幸福定安而努力奋斗!

大会还邀请不是代表的第十一届县委委员、候补委员和县纪委委员;不是代表的县级党员领导干部;不是代表的县直机关、企事业单位及省驻县单位党员主要负责人;特邀老干部;国营农场、海胶集团金鸡岭分公司、金鸡岭林场党员主要领导干部;县人大、县政府、县政协非中共党员领导干部;党外和民主人士等列席会议。(吴采净)

编者按:1月5日晚,在县第十二次党代会招待晚宴上,到会指导的省委组织部副部长、省市县换届工作第七指导组组长吴慕君同志向与会代表致辞。致辞对我县历届县委领导班子团结带领全县干部群众抓改革、促发展、保民生、建和谐的工作给予充分肯定,对定安今后的发展寄予殷切期望。现将吴慕君同志在县党代会晚宴上的致辞全文刊发,以便与会代表认真学习、深入领会、全面落实。

在定安县第十二次党代会招待晚宴上的致辞

吴慕君

(2012年1月5日)

各位代表:

当我们的脚步刚踏入充满希望的2012年,定安县隆重召开第十二次党代会,各位代表满怀信心、满心喜悦地从各条战线聚集在一起,总结过去,谋划未来,共商今后5年乃至更长时期定安县经济社会发展和党的建设的宏伟蓝图,这是定安全体党员干部政治生活中的一件大事,也是各位代表肩负的神圣职责和光荣使命。

我们很高兴地看到了定安县这些年来日新月异的变化,我们也很敬佩历届县委班子团结带领全县干部群众抓改革、促发展、保民生、建和谐所取得的显著成绩和所体现的奋斗精神。在今天这个新的历史起点上,要继续推动定安各项事业实现科学

发展,关键是要有一条符合实际的发展思路,有一个团结奋进的领导班,有一股创先争优的干劲和作风。这次换届,就是要在三个方面取得新成效、新进步、新收获。

希望各位代表按照县委的统一部署和要求,以高度的政治责任感履行好职责,在思想上、行动上与省委、县委保持高度一致,用实际行动落实好省委关于党代会换届人事安排意图,在统一思想、形成共识,认真履职、选好班子,正风肃纪、营造氛围等方面,为各兄弟县市党代会召开创造经验,提供示范。

最后,预祝定安县第十二次党代会取得圆满成功!祝愿各位代表工作顺利、身体健康、生活幸福!

掌声为建设幸福定安响起

——定安县第十二次党代会开幕侧记

王议霄

1月6日上午,定安政府大楼南附楼会议室内处处洋溢着喜庆、热烈的气氛。全县人民热切的目光聚焦在这里——中国共产党定安县第十二次代表大会开幕。

8时许,带着全县10362名党员的嘱托,承载33万定安人民的殷切期望,215名来自全县各条战线的党代表们神采奕奕、步伐从容地进入会场,共谋建设幸福定安之大计。

主席台上,金色党徽熠熠生辉,十面红旗红艳如火。

8时35分,庄严的国歌声响彻全场,大会隆重开幕。在热烈的掌声中,韩勇同志代表十一届县委向大会作题为《坚持科学发展 放胆开拓创新 为建设文明生态富裕幸福定安而努力奋斗》的报告。

好风凭借力,正是扬帆时。整整28页的报告,“建设幸福定安”这条红线贯穿始终,紧紧围绕“一城三地”发展

战略,超前加强基础设施建设,做强工业、优化生态环境、促进农民增收、筑牢基层党组织基础……一项项周密部署,一个个扎实举措,放胆开拓创新的坚定信心与决心。党代表们一边认真聆听,一边拿着笔,细心地将报告中的重要字句圈点划注。

成就振奋人心,蓝图催人奋进。在近1个半小时的报告时间里,掌声响起(下转二版)

导读

韩勇在代表团分组讨论时发表讲话

▶详见三版

符立东在代表团分组讨论时发表讲话

▶详见三版

解读中国共产党定安县第十二次代表大会工作报告

▶详见六、七版

党代表观看琼剧《母瑞山》演出

▶详见八版

新版定安政府网站
12月8日正式上线运行